

2020年11月12日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 グ ル メ 杵 屋 代 表 者 名 代表取締役社長 椋 本 充 士 (コード番号 9 8 5 0 東 証 第 一 部) 本社所在地 大阪市住之江区北加賀屋三丁目 4 番 7 号 間 合 せ 先 責任者役職名 執 行 役 員 総 務 部 長 氏 名 加 藤 誠 久 電 話 0 6 - 6 6 8 3 - 1 2 2 2 代

連結子会社の代表取締役の異動に関するお知らせ

当社の連結子会社である日本食糧卸株式会社は、本日開催された取締役会において、代表取締役社長の異動について下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 連結子会社の概要

商 号:日本食糧卸株式会社

本店所在地:大阪市住之江区北加賀屋三丁目1番20号

2. 代表取締役の異動

氏 名	新役職名	現役職名
西脇 良彦	取締役会長	代表取締役社長
冨永 勝弘	代表取締役社長	取締役

3. 新任代表取締役社長の氏名および略歴

氏 名 冨永 勝弘(とみなが かつひろ)

生年月日 1959年 5月22日 (61歳)

略 歴 1978年 3月 株式会社朝日エアポートサービス入社

2003年12月 株式会社エイエイエスケータリング 品質保証部長

2011年 6月 日本食糧卸株式会社 取締役

2013年 4月 ㈱アサヒケータリング (現㈱アサヒウェルネスフーズ)

執行役員生産部長

2017年11月 当社出向 仕入衛生管理部門執行役員付部長

2020年 6月 日本食糧卸株式会社 取締役(現任)

4. 就任予定日

2020年12月1日

以上